



# 關注安全返校的所有問題



## 新一代“毒王” 拉姆達

>>詳見 A14 版

## 臺產新冠疫苗“聯亞” 未獲緊急使用授權

>>詳見 16 版

## 美國經濟“制裁” 塔利班

>>詳見 A17 版

## 上海 653 個政務事項 銀行網點可辦理

>>詳見 A20 版

## 初識陳香梅

>>詳見 A21 版



美國大华府同乡会联合会  
Coordination Council of Chinese American Associations  
·系·列·公·益·讲·座· Seminar 2021.08.14

大部分海外華人是堅信“教育可以改變人生”的受益者。他們對下一代的教育也給予了無限的希望。海外華人家長們盡其所能讓自己的孩子接受良好的教育。充分發揮孩子們的潛能，進名校、讀研、沖破天花板，進入美國上層社會，實現家長們自己沒有實現的夢想。

隨著新學年的到來和揮之不去的疫情。實踐證明“上網課是遠水解不了近渴”、“上網課實際效果不如實體課”。應該如何應對學生和家長產生的問題？“上網課的成績如何同實體課的成績比較？”“上網課的成績會不會影響學校的錄取？”“復課和防疫安全這對矛盾應該如何解決？”“是不是每一個老師、學生都要打疫苗？”“我的孩子小於 12 歲，也必須打疫苗嗎？”

在目前情況下復課開學無疑是對全體家長、學生、老師及管理人員的巨大挑戰。為應對大家的疑問和焦慮，8 月 14 日，美國華盛頓地區同鄉會聯合會邀請哈維郡教育局主席伍超博士和蒙郡教育

局委員 Shebra L. Evans 女士舉辦了針對在新學年如何安全開學的講座，就這樣的話題，當晚的參加者、提問者非常踴躍。舉辦者希望通過這個活動在家長和教育局之間建立一個通暢的溝通渠道，使得雙方互相理解，理性交流，家長和學生們為疫情裏的新學期做好防疫準備，安全返校上課。

1. 為什麼一定要到學校去上課而不在家上網課？和網課相比，去學校上課的好處是什麼？

去學校裏的好處顯而易見：面對面授課的教學質量肯定要高於網上授課。在學校裏上課還有利於學生之間開展社會交流、有益心理健康——這是在家上網課不能解決的學生健康發展過程中的剛需。開學決定權在州衛生局、州議員和州政府、州長，不在郡教育局。這是州裏官員在充分考量方方面面的優勢和風險之後做出的決定。我們必須承認：做任何一件事沒有風險是不可能的。如果疫情變得更壞，在家上網課的可能性也是有的。CDC 正在在研究給年

齡小於 12 歲小學生打疫苗的可行性。請大家一起關注。

2. 針對疫情，學校採取了哪些安全措施？

學校已經下發了《安全開學的通知》。《通知》要求每一個人在室內必須戴口罩。學校提供洗手液、必要的通風、保持社交距離、勤換空氣過濾片；每個 12 歲以上的人都要出示疫苗注射證明或接受每周的病毒檢測。如果學生需要隔離，他們可以利用遠程教學學習。在教室沒有設置隔離板。

3. 在吃午飯時有什麼安全措施？

每個 12 歲以上的師生必須出示疫苗接種證明或接受病毒檢測。學校建立安全距離提示。學生可以到教室吃午飯。如果天氣允許的話，學生也可以到飯廳外面吃午飯。學生可以自己帶午飯吃。對於在外面建帳篷或圍欄吃午飯的建議，會進一步討論。

4. 在校車上有什麼安全措施？

每個 12 歲以上的師生必須出

示疫苗接種證明或每周接受病毒檢測。每個乘車者必須戴口罩。有專人負責每天給校車消毒。如果天氣允許的話，可以開窗通風。如果校車內過於擁擠，請立即向學校報告。

這次的講座是一場及時雨。感謝兩位教育局的官員，為我們提供重要而且詳實的安全開學信息。感謝學校的每一位員工為安全開學付出的辛勤、不懈的努力。講座舉辦的成功，也離不開 CCCAA 講座組織者團隊的密切配合與無縫合作。本講座全程使用英文，主持人潘亞麗在講座嘉賓與觀眾之間“穿針引綫”，應對自如及其沉穩到位的主持風格，深得大家的好評與稱贊。

目前，無疑每一個學生和家長都面臨着防疫和開學的雙重考驗。希望每一個學生和教職員工都能認真遵守防疫安全規定，預祝大家在這個特殊時期取得抗疫和學習的雙勝利。

(美國華盛頓地區同鄉會聯合會公共關係部供稿，撰稿人：包容)

Learn2Smart Alpha Smart Test Prep

Alpha 智慧备考系统，为进入梦想大学助力

数据驱动 精准诊断 个性化指导 高效提分

www.learn2smart.com

目前的课程: SAT, PSAT, AP Statistics, Research Methods, Data Analysis  
咨询请联系: 邮箱 customer@learn2smart.com 电话 2407160083